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Δημήτρης Κωνσταντόπουλος 

Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας 

 

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστα Καραμανλή 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Μάκη Βορίδη 

 

Θέμα : «Παραμένει σε εκκρεμότητα το έργο του Κόμβου Μαλαμάτων Φωκίδας;» 

 

Το έργο της κατασκευής του συνδετήριου οδικού κόμβου Μαλαμάτων Φωκίδας είναι 

ένα έργο πνοής για την ευρύτερη περιοχή της Δωρίδας. Πρόκειται για  την  κατασκευή  

ανισόπεδου  κόμβου ανατολικά του ποταμού Μόρνου, στη διασταύρωση της Εθνικής  Οδού 

Άμφισσας – Αντιρρίου, με  την  Επαρχιακή  Οδό Γέφυρα Μόρνου-Μοναστηράκι με ταυτόχρονη 

βελτίωση των παράπλευρων οδών το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη από το 2019 από την 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.  

Η ολοκλήρωση του έργου θα προσφέρει ασφάλεια στις μετακινήσεις, οι οποίες έως και 

σήμερα πραγματοποιούνται μετ’εμποδίων και με μεγάλη επικινδυνότητα περιμετρικά από την 

παλαιά γέφυρα του ποταμού Μόρνου. Θα αναβαθμίσει την καθημερινότητα των κατοίκων των 

γειτονικών κοινοτήτων, αλλά και θα συνεισφέρει στην ανάπτυξη της βιοτεχνικής-βιομηχανικής 

ζώνης και των τοπικών επιχειρήσεων. Θα ενώσει το παραλιακό και πεδινό μέτωπο ης Δωρίδας 

με τις ορεινές περιοχές. Θα αποτελέσει πύλη εισόδου μεταξύ Αιτωλοακαρνανίας και Φωκίδας, 

πύλη εισόδου για τη Στερεά Ελλάδα, που θα χρησιμοποιείται καθημερινά από πλήθος 

διερχομένων. Σε τοπικό επίπεδο δε, ας μη λησμονούμε, ότι πλήθος κατοίκων των Δήμων 

Ναυπακτίας και Δωρίδας, μετακινούνται διαρκώς εκατέρωθεν, για λόγους εργασίας, υγείας, 

εκπαίδευσης, επαφής με δημόσιες υπηρεσίες και τράπεζες, διασκέδασης κλπ.   

Το έργο αυτό, αποτελεί όραμα δεκαετιών, η δε ολοκλήρωσή του αναμένεται επί έτη από 

την τοπική κοινωνία. Ωστόσο, το τελευταίο διάστημα, παρατηρείται πλήρης στασιμότητα στο 
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έργο, η οποία μάλιστα προκαλεί κινδύνους για τους διερχόμενους από το σημείο στην Εθνική 

οδό, καθώς το έργο καταλαμβάνει και τμήμα της Εθνικής οδού. Επιβάλλεται συνεπώς να 

υπάρξει πλήρης ενημέρωση των πολιτών για την πορεία του έργου και το χρονοδιάγραμμα 

ολοκλήρωσής του. 

Κατόπιν αυτών, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί : 

1. Σε ποιο σημείο βρίσκεται σήμερα η διαδικασία κατασκευής του έργου του κόμβου 

Μαλαμάτων Φωκίδας και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωσή του; 

2. Γιατί καθυστερεί η παράδοση του έργου στην κοινωνία και στους Έλληνες 

φορολογούμενους; Θα αποδοθούν ευθύνες για τις καθυστερήσεις αυτές στην εκτέλεση 

και ολοκλήρωση του έργου του κόμβου Μαλαμάτων; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Δημήτρης Κωνσταντόπουλος 

 




